

ONLINE SAFETY ACT 2023

2023 c. 50

ISBN 978-0-10-570236-8

CORRECTION

Schedule 14

Schedule 14, paragraph 1, line two: "...paragraph 1(y)..." should read "...paragraph 1(z)..."

Schedule 14, paragraph 1: the inserted sub-paragraph (z) should be re-designated as sub-paragraph (z1).

July 2024

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of His Majesty's Stationery Office
and King's Printer of Acts of Parliament.